

朱嘉莉減肥成功目標打入三甲

麥明詩寸龐卓欣 拍拖太高調

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）12位準港姐昨日到佐敦一間化妝連鎖店出席宣傳活動，並分成3組玩遊戲，最後由1至4號4位佳麗勝出。經過連日來的訓練，大熱門1號麥明詩及4號龐卓欣均現疲態，麥明詩更暗寸高調拍拖的龐卓欣。而12號朱嘉莉則越戰越勇，初選時屬肥妹仔一名的她，經過一輪減肥後，昨日瘦至現鎖骨，更有信心打入三甲。

玩 遊戲勝出獲贈護膚品的1號麥明詩，表示讀書時期並不注重護膚及化妝，直至在外國的律師樓做暑期工才啟發到她要打扮。問到是否很多男士追求？她笑謂不會懷疑別人是否追求自己，因自己不喜歡自作多情。問她可有拍過拖？她坦言曾與香港男仔拍拖，但最終也是分手。當問她拍過多少次拖，及現時可有拍拖時，她即以不想感情事成為焦點為由而避談。說到4號龐卓欣都高調拍拖？她似有所指說：「雖然見得光，但唔使咁高調，大家路線唔同，呢個係個人選擇。」

對於被麥明詩暗寸高調拍拖的4號龐卓欣，就不承認自己高調拍拖，她說：「都是一般情侶行街睇戲，只不過被人拍到，我都要維持關係，被影到都無辦法。」出現黑眼圈的她，表示可能近日運動不足，令血液循環變慢有關，加上自己一向有眼袋，之前都試過做過激光減淡眼圍但都無效。對於經常被外界拿她與麥明詩作比較，龐卓欣參加比賽就預了有比較。問到想哪個勝出？她坦白說：「我想我贏。」

程莉欣設計改善牙黃問題

8號程莉欣被發現有箍牙，她否認是為選港姐去箍牙，主要是覺得牙齒整齊很重要，所以去年開始箍牙，希望決賽前可以脫下箍牙。除了牙齒稍欠整齊，她的牙齒亦有點偏黃，她表示可能與箍牙難以清潔有關，考慮使用美白產品改善。

12號朱嘉莉的身形一次比一次瘦，昨日更瘦至現鎖骨。她承認瘦了不少，但未有上磅。問到上圍可有縮水？她只說：「着衫會覺得鬆身咗。」她又笑指覺得自己過往和現在同樣可愛，亦有信心打入三甲。而佳麗中最重磅的2號馬詩晴則未有太大改變。



四位佳麗組成一組玩遊戲。



左起：1號麥明詩、4號龐卓欣、8號程莉欣及12號朱嘉莉是昨日傳媒焦點。



十二位準港姐昨日到化妝連鎖店出席宣傳活動。

完成《破風》宣傳告別粉絲

崔始源：兩年後再見了

香港文匯報訊（記者 植植）電影《破風》現正上映。導演張翼自結束香港宣傳後一直走訪內地各城市，終於走到尾聲。崔始源亦已結束行程回韓繼續其他工作，彭于晏則由頭擲到尾的最硬漢子。整個《破風》團隊有分有合，分不同陣形走訪不同城市包括南京、珠海、佛山、廣州、西安、北京、上海、青島、鄭州等地作宣傳。始源則以南京成為最後告別終站。而彭于晏將會於明日自行到上海作最後一站宣傳才完成內地之旅。

始源走訪多家戲院謝票，因奔走過度，鞋子又不合腳而令他雙腳都磨破了皮，流血不止，唯有笑說這是他跟兄弟們滴血為盟的見證，更忍痛跑完所有見面會，非常專業。始源此舉是對《破風》的觀眾和自己粉絲的無比尊重，同時也是因為這或將成為他即將入伍暫時告別銀幕的作品。經過南京站的路演後，始源在中國有關《破風》的宣傳也就結束了。在最後一場見面會中，他依依不捨地與大家告別：「要兩年後再見了哦。」一時間台下粉絲一陣感傷，彭于晏情不自禁上前與始源深情擁抱，兄弟惜別之情溢於言表。始源還在微博與大家告別，彭于晏回覆說：「加油知元（始源），never say never，別忘了有我這個破風手」，始源回應：「你是我最好的兄弟。」

電影在內地得到相當高的評價，有內地著名影評人Magasa認為：「林超賢是一個被低估的導演，幾乎每次他都能很盡職地完成工作。」現時內地票房已經過億，必定能乘著風勢創高峰。

英皇投資7千萬製作《師任堂》

此外，韓國女星「大長今」李英愛早前宣佈復出，夥拍宋承憲主演韓劇《師任堂，The Herstory》（下略《師任堂》），該劇近日已正式開拍。原來英皇娛樂也

有份投資製作《師任堂》，英皇娛樂藝人管理部總監霍汶希（Mani）昨日承認此事，她透露英皇投資了一千萬美金（約港幣7800萬），跟韓國一間公司攜手製作，大讚李英愛在全亞洲號召力驚人，劇集將於韓國及內地同步發行。



彭于晏（左）惜別好友崔始源（右）。



崔始源以南京成為告別終站，離開前跟粉絲大合照。

林家棟引導J. Arie爆粗

香港文匯報訊（記者 李慶全）林家棟、林德信（Alex）與J. Arie前晚以嘉賓身份到電視城錄影《今晚睇李》，並為新戲《死開啲啦》宣傳。家棟第二次為電影擔任監製，亦兼任導演及演員，他今次更大膽起用新人J. Arie，主要是有次看MV發現她很适合做女主角，然而角色要講少量粗口對白，最初試戲時她都不敢講出口，故惟有親身示範，結果她講得流利順暢。至於J. Arie吸引他的地方，家棟笑說：「她最吸引我的就是沒有甚麼吸引，因角色要個鄰家小孩，她有這種氣質，所以也要她淡妝演出。」

林德信沒空陪松岡返日

J. Arie首次拍電影就演港女要講粗口，她不諳言本身已是個港女，但她覺得港女沒好與不好，只是有要求和「扮嘢」。她指不少人感覺她沒笑容時很惡，現也會盡量多展笑容。另提及有人冒認她所屬的太陽娛樂高層，騙取女子組合Hunter Z成員鄧詠雲四萬元，她認為現在騙徒手法層出不窮，她則是經監製介紹入行，其實如涉及金錢方面便應要小心，也不要發太大的明星夢。



左起：林家棟、J. Arie與林德信錄影《今晚睇李》宣傳新戲。

Alex跟J. Arie合演情侶，卻沒感對方是港女，最多是說話大聲和急性子，做起事來都像很趕時間般，與他慢條斯理剛好相反。至於女友松岡李那又是香港女？他維護女友指她不是港女，屬於傳統日本女生。而松岡最近返回日本，他表示自己正為電影宣傳未能陪伴，畢竟他等了兩年才首次擔正男主角，也希望更多人看到，也對電影有期望，像他亦為演出學跳舞，本來自覺未太理想，但導演仍讚他有這方面的天分，令他增添了自信心。

吳若希慶祝插曲點擊率過200萬



吳若希與唱片公司老闆何哲圖舉行慶功飯局。

香港文匯報訊 吳若希（Jinny）前晚與唱片公司老闆何哲圖於佐敦舉行劇集《武則天》插曲慶功飯局。問到何哲圖為何沒邀請演唱主題曲的容祖兒？他說：「前晚通過電話，她在內地工作中，其實3位歌手都做得出色，單是Jinny那首已過了200多萬點擊率，3首歌合起來的點擊率過500萬。」那Jinny可覺得老闆獨愛她，為她一人辦慶功？Jinny即謂慶功不是為她，是為劇集，但能參與大製作的劇集機會很難得，並希望沙啞的聲線盡快康復，因其聲帶生菌，還未知需做手術，先休息兩個月才作打算。那可會因此收入大減？她直言錢是賺不完的，長遠來看最重要是先珍惜聲線。至於可有信心再奪金曲金獎？Jinny說：「從沒想過，每一次唱歌都沒有抱獲獎心態，唱到歌的感覺便可。」另外，問到其母的身體狀況？Jinny表示已日漸康復，媽媽已開始可以四周走動，但自己希望她留在家多休息。

吳雨霏 大戰盧凱彤不留力



盧凱彤 吳雨霏

香港文匯報訊 品牌Levi's早前邀請了七位來自不同界別的影視藝人，包括吳雨霏（Kary）、盧凱彤；馬詩慧與女兒王曼喜、王麗嘉；鄭希怡與何嘉莉參與宣傳照拍攝，以別開生面的互動趣味遊戲，展示牛仔褲的魅力。當中Kary與盧凱彤以枕頭戰配合拍攝主題，她們更提議擺出不同的鬼馬動作，力求擦出火花。Kary笑說：「開頭大家都擔心整親對方，就住就住無出盡力，睇返Playback效果唔太理想，所以我哋就協議：『唔准留力！』」結果拍畢枕頭大戰後「死傷慘重」，她們笑言：「現場所有枕頭都壯烈犧牲，化成漫天羽毛四散！」



馬詩慧與王曼喜、王麗嘉母女檔拍攝。



Kelly 宣布加場

香港文匯報訊 陳慧琳（Kelly）為慶祝今年入行20周年，特別舉行世界巡迴演唱會，定於12月18至22日假紅館舉行。早前的優先訂票因反應熱烈，在詢眾要求下主辦單位決定加開23日一場，Kelly得悉加場消息表現興奮，她有時在網上看見一些粉絲的支持留言，及無限的鼓勵，令她萬分感動！這次Kelly除了自己要自己親視親聲演繹之外，稍後她會為演唱會拍攝多個動畫場面，希望在舞台上各種不同的視覺效果，以配合現場演出。Kelly表示，為了拍攝動畫她不惜工本，因為她沒有計算製作費，幸而主辦單位給予無限支持，她希望這個大型派對令大家留下難忘的印象。

Super Girls 天寧島性感拍廣告

香港文匯報訊 女子組合Super Girls今年繼續成為一攝影器材有限公司代理人，以全新誘人形象拍攝廣告，拍攝地挑選了位於南太平洋島嶼的天寧島。而當地氣溫高達攝氏30多度，旅程炎熱辛苦，但Super Girls全無怨言，非常專業。

5位女生更首次穿上泳裝及迷人喱士服飾跟觀眾見面，非常誘人。她們亦分享了難忘事，隊長



Super Girls到天寧島海灘拍廣告。